

»都市男女

»闲话职场

表扬的机遇

下午两点钟去上班，进了办公室，里面却空无一人。我感到口渴，就端起办公桌上的茶杯去冲茶。冲好后，我正准备端起茶杯抿一口，可不知怎么的，我的手突然一松，只听见“叭”的一声，茶杯掉在了地上，顿时摔了个粉碎。我愣了一下后，赶忙收拾起地上的碎玻璃，小心翼翼地放进垃圾袋里，然后，我又急急忙忙地找来了拖把。

正擦得起劲，这时，马主任和几个同事进来了，马主任见我正在擦地板，连忙走到我面前，亲热地拍了拍我的肩膀，说：“不错。”说着，他转过身来，对刚进来的几个同事说：“你看人家大张多勤快啊，刚进了办公室，脏活累活都抢着干，你们应该好好地向大张学习，一定把办公室的卫生状况搞好。”张志松

»家有儿女

老东西值钱

一家三口坐在一起看电视，看的是有关拍卖古董的节目，当有一件古董交易成功时，主持人对着这古董左瞧右看，然后感慨地说：“呵呵，真想不到啊，老东西能卖八十万！”

儿子听后忽然大笑起来，我就纳闷了，问他：“你笑什么呀？”儿子把手指放在嘴边，神秘地回答道：“嘘！小声点，千万别让人听到。”看他那古怪的样子，我更莫名其妙了，到底什么事啊？还不让人听到。

儿子搂住我的脖子，压抑着声音欣喜若狂：“老妈，咱家可要发财了！”一听要发财，一直没说话的老公凑上来：“发什么财，快来说听听。”儿子则目不转睛看着他爸，然后指了指电视机：“没听人家说，老东西能卖八十万吗？”我和老公不约而同地点头。

接着儿子一本正经地向我们解释：“老妈经常叫我小東西，叫老爸老東西，人家的老東西能卖八十万，我们家的老東西少说也有五十万吧？还有，小東西也会变成老東西的，所以说，咱家要发大财了！”王加月

»市井物语

样样是几样

前天逛街，忽然看见前面一家服装店围满了人，一中年男子手拿高音喇叭，站在门口大声吆喝：“服装大甩卖，样样50元……”

“样样50元？这么便宜啊！”老婆一听，马上来了精神，拉着我直往服装店冲，生怕去晚了，便宜都被别人抢跑了一样。

走进服装店一看，品种还真不少。男式、女式，春装、秋装……琳琅满目，应有尽有。我指着一套款式漂亮的西服，悄悄问老婆：“这么好的衣服真的就只卖50元？不可能吧！”

“这就是机会哟！人家口号声声叫卖‘样样50元’，你还有什么不相信的？”老婆肯定地说。

老婆左挑右选，最后相中了一件羊毛衫。当她拿着50元钱兴冲冲地付款时，收银小姐不紧不慢地说：“还差150元呀！”

“不是样样50元吗，怎么这件要200元？”老婆吃惊地问道。

“你大概听误会了吧？卖50元的是那种‘样样’牌内衣，可不是每件衣服都是50元哟！”小姐解释道。明伟方

2010年春节能省钱

2009年的国庆节和中秋节是紧挨着的。单位里的强子这回过完了国庆长假，经常在同事面前感叹这两节紧挨着的好处。

原来强子谈了个女朋友，关系也已基本确定，每逢过节拎着贵重礼物去看望未来丈人肯定少不了的。为此，每回过完节之后，强子总是抱怨天天要啃方便面了。可是去年的国庆节和中秋节挨得

很近，所以强子就二合一只送了一次礼物，强子一下子高兴得不得了，就像捡了个大便宜似的。

昨天，强子到我们办公室想起了这事，我抬起头看了他一眼说道：“强子，这有什么可高兴的？我要再让你省一次钱，你请大家吃饭行不？”强子一听这话，马上来了精神，说：“行！如果再让我省一次钱，我保证请客！”

我不紧不慢地告诉强子：“2010年的春节你必然能省下一大笔钱！因为那天正好是情人节。”满脸疑惑的强子在网上查询过之后，确认我说的是真话，不禁惊讶地对我说：“哎呀！子健，你可真厉害！你是怎么知道的？”我哼了一下说道：“你恋爱才谈了还不到一年，我都谈了快三年了，当然比你有经验。”郭子健

»无花果

书到用时方恨少



刘道伟 绘

»家事春秋

老婆累坏了

刚吃完晚饭一会儿，老婆就倒在客厅的沙发上睡着了，怕她着凉，我悄悄地去卧室找了一件衣服给她盖好。

眼看着老婆打呼噜酣睡起来，

我打心眼里心疼她，她白天上班，晚上回来还要做家务，肯定是累坏了，于是我自觉地收拾碗筷去厨房洗刷。

我刚从厨房出来，突然听见老婆的手机闹钟响了，只见老婆在养精蓄锐呀。

程维才

»有点出格

求职高手

单位让我们办公室招聘一名文职人员。领导对我说，招聘对象不一定限制在应届毕业生中，只要懂电脑，会写公文，做过机关工作，年龄可放宽到五十岁以下。

我在人才交流会上打出告示后，前来应聘的人顿时把摊位围得水泄不通。然而，经过面试，大多

数求职者都不太符合要求。

招聘会到了第三天，正当我失望地收摊时，来了个四十多岁的中年人。他谈吐不俗，有电脑等级证，对办公室的事务十分熟悉。我出了几个考题，他当场就草拟了写作提纲。到最后，中年人竟然“反客为主”，问我单位的待遇怎么

样，对在岗的职工是不是给办理“三金”等问题。

就是他了！我当即告诉他具体面试时间。谁知，中年人突然掏出手机，大声地说：“阿亮，这家单位我已经帮你谈好了，条件还不错，赶紧和你妈一起过来面试。”

宋绍武

»都市传奇

白等了一场吵架

楼前经常可以看到拖板车收废品的人。我发现他们眼特别尖，耳朵也很灵，善于捕捉稍纵即逝的“商机”。

上个周末，我清理了一些旧报刊、废油壶，正好有个中年人喊收废品，就提着东西下楼去。

那个中年人一边给前面人的废品过秤，一边飞快地心算，动作

特别麻利。轮到我时，中年人突然停下来：“师傅，等等，对面四楼有人吵架。”

顺着他的手指的方向，一阵由小到大的吵闹声果真从老罗家传来。老罗妻子的嘴特别厉害，他本人脾气也很倔。夫妻俩三天一小吵，五天一大闹，在宿舍楼里很有名。

随着吵闹声越来越大，中年人

的脖子越伸越长。持续了十几分钟，楼上“战火”渐灭。

我问中年人在等啥，他失望地说：“以前只要遇到住楼上的夫妻吵架，我总能捡到从窗口扔下的枕头、被子、衣服等。有一次运气特别好，我还白得了一条高档香烟。今天这家是怎么啦？架都吵完了，怎么啥也不扔呢？”宋文

»原来如此

有车一族

我和老公来到一家中意已久的楼盘售楼处了解一些情况。

进入售楼大厅，售楼小姐马上迎了上来，把我们引到小区楼盘的模型前，热情地向我们介绍起来。在介绍完小区的户型、配套设施后，小姐便开始向我们自豪地介绍起小区所谓的“独创设计”来：“我们小区创造性地将人行道路与私家车行驶的道路分离，汽车驶入小区后直接进入

专用道路，我们为这些车准备了许多停车位和车库，租金非常便宜，当然，您也可以将车位或车库买下来，也十分划算……”售楼小姐俨然把我们当成了“有车族”，连珠炮似的向我们介绍汽车在小区行驶多么便利，停放多么安全……

老公一时有些飘飘然，趁售楼小姐去取资料的工夫小声在我耳边道：“看你还挖苦我‘穷酸相’

不？人家售楼小姐一眼就认定我是‘有车族’，足以证明我还是有‘成功人士’的气质的嘛！”老公得意地看看我，继而没话找话地问售楼小姐：“那这样的设计有什么好处呢？”

小姐略一思忖，答道：“好处可多了！您想啊，汽车和人的道路分离，这样您早上骑自行车上班的时候就不用怕别人的汽车跟您抢道了，既安全又轻松……”陈婷

»嘻哈狗传记

没想到我太太对我不忠实！

怎么啦？



昨晚她没有回家，居然告诉我整晚和她妹妹在一起

。



难道不是吗？

。



她说谎，因为整晚和她妹妹在一起的是我

。



阿九 绘

»童言无忌

抱不过来

昨天我单位有事走不开，改由老婆骑着她的电动车接上小学一年级的儿子回家。快到家门口时，一个刹车，儿子没坐稳，一下子从车后座上跌倒在地，哇哇地哭了起来。

他爷爷奶奶闻声后急忙推门而出，赶紧扶起孩子，小乖乖长、小乖乖短的，全身看了个遍，直问摔伤了没有，感觉哪里痛了吗？

老婆劝阻两位老人，说不能对小孩太娇惯，其实只不过是刚才停车时，他自己没坐稳，不小心滑了下来，怎么可能受伤呢。儿子不干了，哭声愈大，直嚷着：“怨妈妈，怨妈妈，全是妈妈的责任。”老婆诘问他：“明明是你自己没有抱紧我嘛。”

儿子委屈地答道：“我抱了，可是你的腰太粗，我抱不过来。”

司仙庆

»耐人寻味

单炒韭菜

几个同事到一家餐馆吃饭，点为了几个家常菜，蛋炒韭菜、鱼香肉丝啊什么的。闲聊了一会儿后，老板就上菜了。第一个端上来的就是蛋炒韭菜，一片翠绿的颜色中夹杂着少许黄色的炒鸡蛋。这下我们几个就不干了，把老板叫过来，指着那盘菜问道：“老板，这还是我们点的菜啊？”老板点着头说：“是的哎，这不就是蛋炒韭菜吗？你们也知道这年头东西贵，这不鸡蛋又涨价了……”

“我们要的是单——炒韭菜，不是鸡蛋炒韭菜，这盘菜给我们也行，鸡蛋我们可不付钱。”一个同事强调着。老板：“这……这……”

丁家桥 曹阳